

ЗВІТ
про проведення консультацій з громадськістю
у III кварталі 2014 року

№ з/п	Питання (проект рішення), винесені на обговорення	Назва заходу, проведеного в рамках консультацій з громадськістю	Дата (строк) проведення	Кількість учасників	Категорії учасників	Адреса розміщення на веб-сайті органу виконавчої влади звіту про результати консультацій, підготовленого з урахуванням вимог п. 20, 24 Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03.11.2010 р. № 966
Засідання Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві, інших консультативно-дорадчих органів. Електронні консультації (обговорення на офіційному веб-порталі Укрдержархів)						
1.	<i>порівняльна таблиця до проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)»</i>	Продовження обговорення членами громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві та громадськістю шляхом організації електронних консультацій через веб-портал Укрдержархіву	до 16 липня 2014 р.		Члени громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві, громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Обговорення змін до Конституції України щодо децентралізації влади»
2.	<i>проект «Концептуальних засад розвитку архівної справи в Україні на найближчі роки» (із змінами внесеними на засіданнях громадської ради при Укрдержархіві у червні п. р.)</i>	обговорення членами громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві та громадськістю шляхом організації електронних консультацій через веб-портал Укрдержархіву	липень-серпень		Члени громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві, громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Обговорюємо проекти документів»

Зустрічі з громадськістю, інформаційні заходи, інтерв'ю						
1	Зустріч головних редакторів регіональних ЗМІ з заступником Голови Укрдержархіву О.Музичук у Медіа-клубі Національної спілки журналістів України	обговорення питання діяльності та розвитку державних архівів України	21 серпня 2014 р.	30	Заступник Голови Укрдержархіву О. В. Музичук	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини», «Прес-центр»
2.	Прес-конференція в Укрінформі на тему: «Шляхами виборювання незалежності та демократії: архівні документи свідчать»	Прес-конференція, презентація документів з фондів державних архівів	27 серпня 2014 р.	25	Заступник Голови Укрдержархіву О. В. Музичук, директори ЦДАВО Маковська Н.В., ЦДКФФА Топішко Н. О., ЦДІАК Кісіль І. М., заступник директора ЦДАГО Бажан О. В., представники змі та громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини», «Прес-центр»
3.	Радіопередача «Твоє право» на «Українському радіо» Національної радіокомпанії України	Запис радіопередачі, відповідь на запитання громадян	2 вересня 2014 р.		Заступник Голови Укрдержархіву О. В. Музичук	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини», «Прес-центр»

4.	Телепередача «Наше право» Київської державної регіональної телерадіокомпанії	Запис радіопередачі, відповідь на запитання громадян	12 вересня 2014 р.		Заступник Голови Укрдержархіву	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини», «Прес-центр»
Інші заходи за участю представників громадськості						
1.	Відкриття виставки документів «Перемога силою духу» до 25-ї річниці створення громадсько-політичної організації «Народний Рух України за перебудову»	Зустріч з громадськістю, виступи, обговорення	9 вересня 2014 р.	60	Члени Громадської та Науково-експертної ради при Укрдержархіві, керівництво та відповідальні працівники Кабінету Міністрів України, Міністерства юстиції України, Укрдержархіву, центральних державних архівів	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини», «Прес-центр»